

## LEISTUNGSERKLÄRUNG FÜR DAS BAUPRODUKT

## **RELIUS Acryl A Fugendicht**

Nr.: 273172 - 32

1. Produkttyp: EN 15651-1; F-EXT-INT

Klasse 7,5P

2. Chargennummer zur Identifikation: siehe Aufdruck Gebinde

3. Verwendungszweck: Fugendichtstoffe für Fassadenelemente

4. Hersteller: RELIUS Farbenwerke GmbH

Heimertinger Straße 10, D-87700 Memmingen

5. Bevollmächtigter: Nicht relevant

6. System zur Bewertung und Überprüfung

der Leistungsbeständigkeit: System 4

7. Notifizierte Stelle: Nicht relevant

8. Europäische Technische Bewertung: Nicht relevant

9. Erklärte Leistung:

Konditionierung: Verfahren A ( nach ISO 8339 ) Trägermaterial : Mörtel M2 ( ohne Primer )

Wesentliche Merkmale	Leistung	Harmonisierte technische Spezifikation
Brandverhalten	Klasse E	EN 15651-1: 2012
Freisetzung von gesundheits- und/oder umweltgefährdenden Chemikalien	NPD	EN 15651-1: 2012
Wasser- und Luftdichtigkeit		EN 15651-1: 2012
Standvermögen	≤ 3 mm	EN 15651-1: 2012
Volumenverlust	≤ 25 %	EN 15651-1: 2012
Haft- / Dehnverhalten nach dem Eintauchen in Wasser (bei 23° C)	≥ 25 %	EN 15651-1: 2012
Dauerhaftigkeit	bestanden	EN 15651-1: 2012

NPD: No Performance Determined / keine Leistung festgestelt

10. Die Leistung des Produkts gemäß den Nummern 1 und 2 entspricht der erklärten Leistung nach Nummer 9. Verantwortlich für die Erstellung dieser Leistungserklärung ist allein der Hersteller gemäß Ziffer 4.

Unterzeichnet für den Hersteller und im Namen des Herstellers von:

Memmingen, 01.07.2014

Max Ruprecht // (Leiter Technisches Marketing)

( Produktmanager / Marketing )

Anlage: Sicherheitsdatenblatt